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Αγαπθτοί ςυνδθμότεσ, φίλεσ και φίλοι, 

 

Με αφορμι τισ δθλϊςεισ του Δθμάρχου για μείωςθ των δθμοτικϊν τελϊν, πρζπει εδϊ να τονιςτεί ξανά ότι θ 

φαινομενικι μείωςθ 3% ιταν τελικά – και εντζχνωσ – αφξθςθ! Διότι ενϊ ο νόμοσ προβλζπει ότι τα πλεονάςματα των 

τελϊν των προθγουμζνων ετϊν πρζπει να ςυμψθφίηονται, εδϊ πρακτικά … προςτζκθκαν ςτο 2017 δια τθσ 

αυξιςεωσ του προχπολογιςμοφ!  

 

Σθμειϊνουμε πωσ τα πλεονάςματα προζκυψαν από τθν αυταπόδεικτθ υπερφορολόγθςθ – κυμθκείτε, μιλάμε για 

ανταποδοτικά τζλθ – των κατοίκων από τον Διμο τα ζτθ 2015 και 2016. Τα πλεονάςματα γενικϊσ αποδεικνφονται 

επικίνδυνα ςτθν Ελλάδα … 

 

Το περιοδικό του Διμου, που πλθρϊνουν οι δθμότεσ, ζχει καταλιξει μια απζραντθ κοςμικι ςτιλθ με φιζςτεσ και 

πανθγφρια, όπου όλοι ςτριμϊχνονται για ζνα κλικ. Επίςθσ, ο Διμαρχοσ επιμζνει – ωσ μζγασ άρχοντασ – να ςυμπιζηει 

όλεσ τισ Δθμοτικζσ Παρατάξεισ ςε μιςζσ μόνο ςελίδεσ. Όμωσ ςτο προθγοφμενο τεφχοσ, ςτισ ςελίδεσ 4, 8 και 10, μιςζσ 

ςελίδεσ καταλάμβαναν και άςχετεσ φωτογραφίεσ! Αυτό λζγεται δθμοκρατικό πνεφμα; Ποιοσ και γιατί δεν αντζχει 

τον διάλογο και τισ διαφορετικζσ απόψεισ; 

 

Ζνα κζμα που δείχνει ξεκάκαρα τθν αδιαφορία για τθν πραγματικι ενθμζρωςθ των δθμοτϊν, είναι θ ςιωπι του 

Διμου ωσ προσ τθν οριςτικι και αμετάκλθτθ απόφαςθ του ΣτΕ για μείωςθ τθσ τιμισ ηϊνθσ ςτθ Βϋ ηϊνθ Ψυχικοφ 

(από 5150 ςε 4150 €/τ.μ.). Μιπωσ επειδι το πζτυχε θ Ζνωςθ Ιδιοκτθτϊν Ψυχικοφ, ενϊ ο Διμοσ ιταν απϊν; 

 

Τα πεηοδρόμια, οι λακκοφβεσ, το κυκλοφοριακό, οι παράνομεσ επαγγελματικζσ ςτζγεσ ζχουν παραπεμφκεί ςτισ 

καλζνδεσ. Στο Νζο Ψυχικό, πλιρθσ εγκατάλειψθ του Οικολογικοφ Πάρκου και του κλθροδοτιματοσ Βαλλιάδθ. Στθ 

Φιλοκζθ, ακόμα να γίνει θ προεκλογικϊσ προβεβλθμζνθ αποκατάςταςθ τθσ Παιδικισ Χαράσ Πικιϊνθ. Στο Ψυχικό, 

ασ κυμθκοφμε τον ποδθλατόδρομο-φάνταςμα!  

 

Ο Διμοσ μασ ζχει επίςθσ μετατραπεί ςε ζναν απζραντο χϊρο ςτάκμευςθσ για κάκε λογισ λεωφορεία, αλλά και για 

απορριμματοφόρα και μθχανιματα. Πιςτεφει θ δθμοτικι αρχι πωσ ομορφαίνουν τα άλςθ και τουσ δρόμουσ 

μπροςτά ςτα ςπίτια μασ; 

 

Τζλοσ, ελπίηουμε φζτοσ ο Διμοσ να ψεκάςει επιτζλουσ εγκαίρωσ τα φρεάτια για να αποφφγουμε τθ μάςτιγα των 

κουνουπιϊν. Εμείσ κα επιμζνουμε ςτον ζλεγχο και τθν κριτικι, διότι αυτό απαιτεί και θ δθμοκρατία. 
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